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             Αξιολόγηση στα Μαθηματικά                                                Β΄ Γ.Ε.Λ 

            
ΠΕΡΙΦ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ 

ΕΚΠ/ΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ  

 
1o ΓENIKO ΛΥΚΕΙΟ ΒΟΛΟΥ   

 

 

 

 

30ΛΕΠΤΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ 

 

στα 

 

Μαθηματικά  

 

 ΣΧΕΔΙΟ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ  ΜΑΘΗΤΗ ΣΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ 

 

Διδακτική ενότητα:          Εσωτερικό γινόμενο 

 

1. Αν 

α .


β  > 0, τότε (


α ,
 
β ) είναι οξεία.    Σ Λ  

 

2. Το (

α .


β ).


γ  παριστάνει διάνυσμα.     Σ Λ 

 

3. Το (λ

α ).


β , λ  R παριστάνει διάνυσμα.   Σ Λ 

 

4. Αν 

α .


β  = 0 τότε είναι πάντα (


α ,
 
β ) = 

π

2
.    Σ Λ 

 

5.  Τα διανύσματα 

α  = (λ, 

1

λ
) και 


β = (- 1, 

8

λ
) είναι κάθετα με:  

Α. λ = - 1  Β. λ = 0   Γ. λ = 1 

Δ. λ = 2  Ε. λ = 8 

 

6.  Τα διανύσματα 

α  = (λ, 4) και 


β  = (λ - 4, 1) είναι κάθετα. Ο πραγματικός αριθμός λ ισούται με:  

Α. 0 Β. - 2  Γ. 2  Δ. 4  Ε.  
1

4
 

 7.   Σύμφωνα με το σχήμα, το 

α .


β  ισούται με:  

Α. 

α .


β  Β. 

1

2


α .


β  Γ. 

3

2
 

α .


β  

Δ. - 
1

2
 

α .


β                          Ε. - 

3

2
 

α .


β  

  

 

8.  Κάθε διάνυσμα της στήλης (Α) είναι κάθετο με ένα διάνυσμα της στήλης (Β). Συνδέστε με μια 

γραμμή τα αντίστοιχα.  
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Στήλη Α 

διάνυσμα 

στήλη Β 

κάθετο διάνυσμα 

 


α  = (2κ, 1) 

 


β  = (κ, - 1) 

 

γ


 = (κ + 1, κ) 

 

δ


 = (0, 
1

κ
) 

 

e


 = (0, κ) 

 

u


 = (
1

κ
, 1) 

 

v


 = (1, 
1

κ
) 

 

w


 = (1, - 2κ) 

 

r


 = (κ, - κ -1) 

 

m


 = (κ
2
, 0) 

 

9. Να συμπληρωθεί ο παρακάτω πίνακας, εάν τα διανύσματα 

u  και ν


 είναι κάθετα σε καθεμιά από τις 

ακόλουθες τρεις περιπτώσεις: 

 

 Διανύσματα τιμή του x 

 

1. 

 

u  = (3, - 5) και ν


 = (10, x)  

 

2. 
 

u  = (x, 4) και ν


 = (2, - 1) 

 

 

3. 

 

u  = (3x, - 3) και ν


 = (x, 4) 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

                                                                              Εύχομαι επιτυχία στον στόχο σας!!!!!!!!!!!!!!! 
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